





# LENIN ȘI STALIN — inspiratorii și organizatorii Revoluției din Octombrie

Marea Revoluție Socialistă din Octombrie s'a născut și s'a întărit sub steagul dictaturii proletariului, sub steagul marxism-leninismului. Victoria ei a fost pregătită și înfăptuită sub conducerea gloriosului Partid Bolșevic, creat și întărit fără încetare de cele mai mari genii ale revoluției, — Lenin și Stalin.

Prin întreaga lui activitate dinaintea Revoluției, Partidul lui Lenin și Stalin a fost pregătit pentru îndeplinirea acestei misiuni istorice. Lenin și Stalin au înarmat Partidul cu teoria revoluționară stebiruitoare, i-au asigurat pregătirea ideologică, organizatorică, tactică și teoretică, i-au călăit în lupta împotriva numeroșilor dușmani.

Partidul Bolșevic a fost singurul partid care considera hegemonia proletariului drept o condiție principală a victoriei revoluției burghezo-democratice și pentru transformarea ei într-o revoluție socialistă. Partidul Bolșevic a fost singurul partid care-și dădea seama de posibilitatea victoriei socialismului în Rusia și avea un program, o platformă concretă proprie, pentru trecerea dela revoluția burgheză la cea socialistă. El a dus o luptă neîmpăcată împotriva oportunistului și șovinismului și s'a menținut totdeauna pe pozițiile internaționalismului proletar. Numai un asemenea partid, ca Partidul Bolșevic, înarmat cu tot curajul necesar pentru a conduce poporul la asaltul hotărâtor împotriva capitalismului, destul de experimentat și de prudent pentru a ocoli toate piedicile din calea sa, — numai un asemenea partid putea asigura victoria revoluției proletare.

Marile strategii ai revoluției, Lenin și Stalin, cu mult înainte de 1917, au arătat că în Rusia se cocea una din cele mai mari revoluții populare, în fruntea căreia se găsește cel mai revoluționar proletariat din lume, având un aliat atât de serios cum este țărănimea revoluționară. Ei au arătat că revoluția din Rusia nu se va opri la jumătatea drumului, ci că ea va merge mai departe, va ridica steagul revoltei împotriva imperialismului.

Revoluția din Octombrie a înlocuit întreaga luptă prerevoluționară din trecut a proletariului din Rusia, ea a însemnat cea mai mare încercare pentru toate partidele și curentele. Numai Partidul Bolșevic a trecut cu succes acest examen al istoriei. În focul revoluției au fost verificate marile idei ale marxism-leninismului, principiile programatice, organizatorice și tactice ale bolșevismului. Partidul Bolșevic s'a dovedit a fi singurul partid proletar revoluționar, capabil să conducă clasa muncitoare la victoria revoluției socialiste.

În decurs de opt luni — din Februarie până în Octombrie 1917 — Partidul Bolșevic, sub conducerea lui Lenin și Stalin, a făcut dovadă de dârzenie și perseverență în lupta necruțătoare împotriva dușmanilor oamenilor muncii, a lămurit, organizat și călăit clasa muncitoare și țărănimea săracă, a creat o armată politică de masă și a pregătit-o pentru revoluția socialistă. Tezele din Aprilie ale lui Lenin, hotărârile Conferinței din Aprilie și ale celei de al VI-lea Congres al Partidului, au dat acestuia și clasei muncitoare răspunsurile la cele mai ascuțite probleme ale revoluției, le-au arătat calea spre victoria împotriva burgheziei.

Celebrele Teze din Aprilie ale lui Lenin au dat Partidului o nouă orientare și l-au înarmat cu planul trecerii dela revoluția burghezo-democratică la cea socialistă. În aceste teze Lenin a adus o contribuție genială la tezaurul științei marxiste: el a arătat că forma de organizare a republicii Sovietelor este cea mai bună formă politică a dictaturii proletariului.

Tovarășul Stalin a apărat cu hotărâre și consecvență linia leninistă ce duce spre revoluția socialistă. Încă înainte de întoarcerea lui Lenin din emigrație, tovarășul Stalin, conducând Comitetul Central și organul central al Partidului, a strâns rândurile bolșevicilor în vederea luptei pentru trecerea dela revoluția burghezo-democratică la cea socialistă, a susținut politica neîncetată față de guvernul provizoriu, a luptat pentru ca pretutindeni să se creze și să se întărească Sovietele și să se organizeze o gardă muncitorească înarmată.

Lenin și Stalin au demascat pas-cu-pas politica antipopulară, criminală a partidelor mic-burgheze, ale socialștilor revoluționari, mensevicilor și anarhiștilor, smulgând masele de sub influența lor. Lenin și Stalin au dus o luptă necruțătoare împotriva capitulaștilor demni de dispreț, împotriva troțkisto-zinovievicilor, care încercau să abată Partidul de pe calea revoluției socialiste.

Marile strategii ai proletariului, Lenin și Stalin, au studiat sub toate aspectele problemele strategiei și tacticii Partidului, generalizând experiența mișcării muncitorești revoluționare în noile condiții; opera lor constituie un mare exemplu de dezvoltare creatoare și de

măestră aplicare a teoriei marxiste în lupta pentru victoria revoluției proletare. Lucrările lui Lenin și Stalin au dat Partidului o orientare revoluționară, consecventă în toate etapele luptei pentru trecerea dela revoluția burghezo-democratică la revoluția socialistă.

După zilele din Iulie, Partidul Bolșevic a fost nevoit să-și ducă munca în condițiile unei atmosfere de monstruoase calomnii și prigoniri. Guvernul provizoriu dăduse ordin ca Lenin să fie arestat. Tovarășul Stalin s'a opus cu hotărâre ca Lenin să se înfățișeze înaintea tribunalului contrarevoluționarilor; el a făcut să eșueze încercarea trădătoare a dușmanilor Partidului — Camenev, Ricov, Troțki și alții — care voiau să dea pe Lenin pe mâna călăilor burghezi.



Stalin a salvat, pentru Partid, pentru poporul sovietic, pentru întreaga omenire, prețioasa viață a lui Lenin.

Atunci când Lenin a fost nevoit să se sustragă urmării răzbirilor lui Kerenski și să treacă temporar în ilegalitate, tovarășul Stalin a condus el însuși istoricul Congres al VI-lea al Partidului, Congres care a fixat bolșevicilor drept țel însurecția armată, revoluția socialistă.

Sdrobirea răzmeriței contrarevoluționare corniloviste de către bolșevici a avut o însemnătate excepțională. Începând din această perioadă, adică dela finele lui August 1917, se produce o cotitură în istoria revoluției: bolșevicii cuceresc majoritatea în Sovete. Sub conducerea experimentată a lui Lenin și Stalin, bolșevicii își conduc armata lor politică de masă la asaltul împotriva regimului capitalist și obțin victoria de importanță istorică mondială — instaurarea dictaturii proletariului.

Lenin și Stalin au indicat singura cale posibilă pentru ieșirea Rusiei din impasul în care o adusese politica antipopulară, criminală, a Guvernului Provizoriu. Lenin și Stalin au arătat că numai revoluția socialistă, numai statornicirea dictaturii proletariului vor salva Rusia dela catastrofă, vor împiedeca transformarea ei într-o colonie a statelor imperialiste.

În celebra lucrare „Catastrofa ce ne amenință și cum să luptăm împotriva ei”, lucrare care a constituit programul bolșevic de transformare economică a țării, Lenin scria: „A păși înainte, în Rusia secolului XX, care a cucerit republica și democrația pe cale revoluționară, nu este posibil, fără a pași spre socialism, fără a face pași spre acesta”. (Opere, vol. 25, pag. 333).

În fața Rusiei, — a arătat tovarășul Stalin, — se deschideau două căi: calea dictaturii moșierilor și capitaliștilor, calea continuării războiului imperialist, a înrobirii Rusiei de către capitaliștii străini și a transformării ei într-o colonie a Angliei, Americii, Franței, calea care ducea la aservirea crescândă a oamenilor muncii, la noi nenumărate jertfe; cea de a doua era calea statornicirii războiului „pentru ca, ducând mai departe revoluția, să se dea pământ țăranilor, să se stabilizească

controlul muncitorilor asupra industriei și să se facă ordine în economia națională care se năruie, lovindu-se în profiturile capitaliștilor și moșierilor”. (Opere, vol. 3, pag. 223, ed. P. M. R.)

Partidul lui Lenin și Stalin a condus țara pe cea de a doua cale și prin această au salvat-o.

Lenin și Stalin au demascat umeltirile imperialiștilor străini, care se amestecau în treburile interne ale țării, sprijinind contrarevoluția rusească. Imperialiștii străini se comportau în Rusia „ca europenii în Africa Centrală”.

În zilele furtunii și sgușuirilor revoluționare, geniul și voința inflexibilă a lui Lenin și Stalin au condus clasa muncitoare la victorie.

Statul Sovietic creat de Lenin și Stalin, a devenit în mâinile clasei muncitoare un instrument puternic pentru construirea socialismului în Țara Sovietică.

Statul Sovietic a respins cu succes atacul turbat al intervenționiștilor străini și al gardiștilor albi, a făcut față catastrofașii situații și a pășit temeinic pe calea construirii socialismului. Lenin și Stalin au descoperit căi și metode — necercetate încă — de construire a socialismului în condițiile încercuirii capitaliste, au însuflețit Partidul și poporul la luptă pentru socialism.

După moartea lui Lenin, marele continuator al operii lui, tovarășul Stalin, conducându-se după ideile leniniste și dezvoltându-le în mod creator, a condus cu curaj poporul sovietic pe calea către socialism. Marele corifeu al științei, tovarășul Stalin, a înălțat pe o nouă și superioară treaptă marxism-leninismul. El a dezvoltat și dezvoltă neobosit teoria revoluționară pe temeiul sintetizării experienței construirii socialismului în U.R.S.S. al experienței mișcării revoluționare internaționale. Tovarășul Stalin a dezvoltat mai departe teoria leninistă a revoluției socialiste, a tratat problema căilor de construire a socialismului în Țara Sovietică, a creat teoria industrializării socialiste a țării și a colectivizării agriculturii. Tovarășul Stalin a creat o învățătură încheagată și desăvârșită despre statul socialist, a dezvoltat pe toate laturile învățătura leninistă despre Partid. Operele tovarășului Stalin constituie totodată fundamentarea științifică profundă a posibilității construirii comunismului în Țara Sovietică și în cazul că se menține încercuirea capitalistă.

Sub conducerea tovarășului Stalin, Partidul Bolșevic a apărat cu succes opera lui Lenin, a sdorbit pe cei neîncetători, pe captulanți pe toți dușmanii de tot felul ai poporului, și a scos poporul sovietic la drumul larg al construirii socialismului. Urmând calea trasată de Lenin, Țara Sovietică, sub conducerea tovarășului Stalin, a făcut un salt uriaș înainte. În anii planurilor cincinale staliniste, U.R.S.S. s'a transformat într-un puternic stat socialist, cu o puternică industrie modernă, cu agricultura cea mai înaintată din lume, cu o cultură înfloritoare. Sub conducerea tovarășului Stalin a fost creat un stat multinațional, trainic, întemeiat pe colaborarea și ajutorarea frățescă între popoare egale în drepturi. Marile victorii ale socialismului în U.R.S.S. sunt conștințite prin Constituția Stalinistă.

Sub geniala conducere a tovarășului Stalin, poporul sovietic a reputat în Marele Război pentru Apărarea Patriei o victorie de importanță istorică mondială împotriva agresorilor fasciști. Această victorie a dovedit în mod strălucit forța de neînvins a orânduirii sovietice, țărnia patriotismului sovietic și a prieteniei între popoare, forța unității morale și politice a poporului sovietic.

În prezent, oamenii muncii din U.R.S.S., însufleții de grandiosul program stalinist de construire a comunismului, luptă cu entuziasm pentru îndeplinirea înainte de termen a planului cincinal postbelic, luptă un nou și puternic avânt al economiei și culturii, pentru o continuă întărire a puterii Statului Sovietic.

Uniunea Republicelor Socialiste Sovietice pășește în avangarda întregii omeniri progresiste, ca principalul reazim al păcii, democrației și progresului, împotriva reacțiunii imperialiste.

Exemplul însuflețitor al Patriei Socialismului cheamă masele muncitoare din țările capitaliste în luptă pentru desființarea robiei capitaliste. În lumea întreagă cresc și se întăresc forțele lagăzului democrației și socialismului.

Cu speranță și adâncă iubire oamenii muncii din toate țările își îndreaptă privirile spre puternica Uniune Sovietică, spre marele conducător al oamenilor muncii de pretutindeni tovarășul Stalin.

Steagul victorios al Revoluției Socialiste din Octombrie, steagul lui Lenin și Stalin, este steagul oamenilor muncii din lumea întreagă.

Sub steagul lui Lenin, sub conducerea lui Stalin, poporul sovietic pășește înainte, spre victoria comunismului!

# Lămurim unele probleme în legătură cu alegerile de deputați în Sfaturile Populare

*Colectivele de agitatori, care duc muncă de lămurire pe teren din casă în casă, pot folosi această pagină în activitatea lor. Deasemenea, această pagină poate fi afișată și în „Casele Alegătorului” precum și în alte locuri unde să poată fi citită de către alegători.*

— Cum vor putea lua contact alegătorii cu candidații lor?

— Pentru ca toți cetățenii să poată cunoaște bine pe candidații din circumscripția lor, Legea electorală prevede că masele de oameni ai muncii pot folosi în mod nestânjenit toate mijloacele pentru popularizarea candidaților. În acest scop, presa, radio-ul, sălile de întrunire stau la dispoziția organizațiilor politice și de masă și a tuturor cetățenilor. Deasemenea în cadrul acțiunii de popularizare, vor avea loc la „Casele Alegătorului” sau în alte părți, întâlniri între candidați și alegători.

— Dacă un alegător nu e de acord să fie propus un anumit candidat, poate să se opună candidaturii și în ce fel?

— În cazul când un alegător consideră că un candidat nu întrunește condițiile necesare pentru a fi ales în Sfatul Popular, el are dreptul de a face întâmpinare împotriva admiterii candidaturii acestuia, până la data de 6 Noiembrie.

Întâmpinarea se face la biroul circumscripției electorale la care este propus candidatul și va fi rezolvată de biroul circumscripției în termen de 24 ore.

Împotriva deciziei date de către biroul circumscripției electorale, se poate face contestație la comisia electorală de pe lângă Comitetul Provizoriu respectiv. Dacă este vorba de o circumscripție comunală, contestația se face la comisia electorală de pe lângă Comitetul Provizoriu al raionului.

— Un candidat poate fi propus în același timp pentru mai multe Sfaturi Populare?

— Da. Același candidat poate fi propus și poate accepta candidatura pentru două sau mai multe Sfaturi Populare.

— Unde se pot obține lămuriri în legătură cu alegerile?

— Pentru orice lămurire în legătură cu alegerile, cetățenii se pot adresa în primul rând la „Casa Alegătorului”. Deasemenea, se pot obține lămuriri de la agitatori cât și de la presă, pe baza scrisorilor adresate redacțiilor respective. Alegătorii pot folosi din plin toate aceste izvoare de informare, pentru a păși la vot întru totul lămurii asupra tuturor problemelor legate de alegerile pentru Sfaturile Populare.

— Ce este și cum se obține certificatul de alegător?

— Certificatul de alegător este acel act pe care îl primește alegătorul ca dovadă a faptului că este înscris în registrul electoral, că îndeplinește toate condițiile cerute alegătorilor și că, deci, poate vota.

Eliberarea certificatelor de alegător începe cu 18 zile înainte

de data alegerilor, adică pe ziua de 15 Noiembrie a. c. Certificatele de alegător se eliberează de către Comitetele Provizorii, personal alegătorului, afară de cazul când acesta nu se poate prezenta din motive de forță majoră. Atunci, certificatul se va elibera unui împuternicit al alegătorului.

Militarii vor primi certificatele de alegători în unitatea sau serviciul în care sunt încadrați.

Se eliberează un singur certificat de alegător, pentru alegerile diferitelor Sfaturi Populare (comunal, raional, orașenesc, regional).

— Până când se obțin certificatele de alegător?

— Certificatele de alegător se obțin până în ajunul zilei alegerilor, adică până în seara zilei de 2 Decembrie.

— Alegătorii vor alege în același timp deputații pentru Sfatul Popular comunal, orașenesc, raional și regional?

— Alegerile pentru Sfaturile Populare de toate categoriile se desfășoară în aceeași zi și anume în ziua de 3 Decembrie 1950. De exemplu: alegătorul dintr-o comună va vota în aceeași zi și în același loc atât pentru Sfatul Popular comunal cât și pentru Sfatul Popular raional și pentru Sfatul Popular regional.

— Cum se va desfășura operațiunea votării?

— În ziua alegerilor, alegătorul se prezintă personal la secția de votare. Aici el predă certificatul de alegător unui membru al secției de votare, de la care primește în schimb buletinele de vot, fiecare din aceste buletine fiind de altă culoare.

El primește atâtea buletine câte Sfaturi Populare (de diferite trepte) are de ales. De exemplu:

— Alegătorii din orașe și din comune votează pentru Sfatul Popular al orașului său, al comunei sale (pe un buletin de culoare albastru); pentru Sfatul Popular al raionului (pe un buletin de culoare galbenă); pentru Sfatul Popular al regiunii (pe un buletin de culoare roșie); în total ei primesc 3 buletine de vot.

Alegătorul intră în cabina de votare și acolo, după ce ia cunoștință de candidații al căror nume este imprimat pe buletinele de vot, hotărăște dacă este de acord cu candidații propuși. Numele candidaților cu care este de acord NU-I ȘTERGE de pe buletinul de vot. Numele candidatului cu care nu e de acord îl șterge cu creionul ce i se pune la dispoziție. După votare împăturăște buletinele și le prezintă unui membru al biroului secției de votare, care le introduce în urnă. Apoi primește înapoi certificatul de alegător, ștampilat.

— Ce sunt secțiile de votare?

— Secția de votare este locul unde vor veni să voteze.

Secțiile de votare vor fi astfel delimitate ca să cuprindă un număr de cca. 2.500 alegători, aceasta pentru ca operațiunile de votare să decurgă normal, fără îngheștelii.

La fiecare secție de votare se constituie un birou al secției de votare compus din 5—9 persoane, care are misiunea să supravegheze felul cum se desfășoară operațiunea votării, să ia măsuri de ordine în cuprinsul secției de votare, să primească de la alegător certificatul de alegător pentru a aplica ștampila de control, să facă numărătoarea voturilor și să anunțe rezultatul votului.

— Dece alegătorii votează în circumscripția electorală unde locuiesc și nu la locul de muncă?

— Oricare cetățean cu dragoste de țară dorește să-și vadă cartierul în care locuiește, curat, bine îngrijit, luminat, bine aprovizionat. El trebuie să ia parte activă la diferitele lucrări de ridicare a nivelului social și edilitar al cartierului căci îl interesează construirea de școli în apropierea casei sale, amenajarea de parcuri și construirea altor lucrări de interes obștesc. Pentru aceasta el trebuie să cunoască atât problemele care interesează cartierul, cât și pe cei care vor fi chemați să conducă treburile gospodărești ale acestuia.

Fiecare alegător va vota în cartierul său, pentru a-și putea spune cuvântul la alegerea celor mai buni gospodari din cartier care să conducă cu cinste treburile obștești la care sunt interesați toți locuitorii cartierului.

— Cum vor vota bolnavii din spitale?

— Pentru a da posibilitate tuturor cetățenilor cu drept de vot de a vota, legea electorală prevede că președintele secției de votare va alege din sânul biroului secției de votare o comisie, care se va deplasa cu o urnă specială și cu materialul necesar votării la locul unde se află bolnavii netransportabili. Direcțiunile spitalelor trebuie să anunțe cu două zile înainte de alegeri pe președintele secției de votare asupra locului și numărului bolnavilor, pentru a se putea lua măsurile necesare.

— Cum votează alegătorii care în ziua alegerilor se găsesc în altă localitate decât în care s'au înscris în registrele electorale?

— Alegătorul se va prezenta la una din secțiile de votare din orașul în care se află în ziua alegerilor și, după ce va arăta motivul pentru care a trebuit să plece din localitatea unde este înscris, va fi trecut imediat într-o listă separată de alegători și va vota pe baza prezentării certificatului de alegător obținut în orașul în care s'a înscris în registrul electoral, votând pentru candidații propuși pentru circumscripția electorală respectivă.

— Cum vor vota alegătorii care în ziua alegerilor vor fi de serviciu în întreprinderile în care lucrează?

— Pentru a da posibilitate tuturor oamenilor muncii să-și exer-

cite dreptul de vot, ziua alegerilor a fost fixată într-o Duminecă. Acei care în această zi sunt totuși de serviciu la întreprinderi vor putea vota înainte de începerea lucrului sau după terminarea orelor de lucru, deoarece operațiunea votării începe dela ora 6 dimineața și durează până la orele 24. Alegătorii au astfel la dispoziție 18 ore pentru a se putea prezenta la vot.

— Cum se stabilesc rezultatele alegerilor?

— Legea pentru alegerea deputaților în Sfaturile Populare prevede toate garanțiile unei numărători reale a voturilor. Astfel, după ce s'a terminat votarea, biroul secției de votare face numărătoarea voturilor în prezența delegaților Partidului Muncitoresc Român și a organizațiilor de masă care alcătuiesc Frontul Democrației Populare, precum și în prezența candidaților din circumscripția respectivă. În cursul operațiunii de numărătoare a voturilor cei prezenți pot face contestații, dacă observă vreo neregulă. Rezultatele se înscriu apoi în tabele. După aceasta, fiecare circumscripție electorală totalizează rezultatele din raza sa, încheind un proces-verbal.

Va fi ales deputat în Sfatul Popular acel candidat care a obținut majoritatea absolută a voturilor, adică cel puțin jumătate plus un vot din numărul total de voturi care au fost exprimate valabil în această circumscripție.

— Care sunt îndatoririle fiecărui alegător în legătură cu alegerile?

— Fiecare alegător are datoria cetățenească și patriotică de a se înscrie în registrul electoral, de a urmări afișarea acestuia și de a face întâmpinarea la Comitetul Provizoriu în termen de trei zile dela afișarea registrului, adică până cel mai târziu la 5 Noiembrie seara, în cazul în care observă că pe nedrept a fost omis din registru. Deasemenea el are datoria să facă întâmpinare la Comitetul Provizoriu în cazul în care observă că un fost moșier, un fost bancher sau industriaș, un chiabur sau un criminal de război a fost înscris în registrul electoral.

Alegătorul trebuie să se prezinte să-și ridice certificatul de alegător, a cărui eliberare începe la 15 Noiembrie.

În ziua alegerilor, adică la 3 Decembrie 1950, cetățeanul are

datoria patriotică să se prezinte la secția de vot de care aparține, având la el certificatul de alegător și de a vota pentru candidații Frontului Democrației Populare.

**Cum se va desfășura operațiunea votării**

În ziua de 3 Decembrie 1950, secțiile de votare vor funcționa începând dela orele 6 dimineața.

Fiecare alegător se va prezenta personal la secția de votare de care aparține, purtând la el certificatul de alegător. În mâinile acest certificat unui membru al biroului secției de votare, el va primi în schimb atâtea buletine de vot pentru câte categorii de Sfaturi Populare are de votat. Fiecare din aceste buletine va fi de altă culoare, astfel: pentru Sfatul Popular al raionului în care locuiește (pe un buletin de vot de culoare galbenă); pentru Sfatul Popular al orașului (pe un buletin de culoare albastru); pentru Sfatul Popular al regiunii (pe un buletin de culoare roșie); în total ei primesc trei buletine de vot.

După ce intră în cabină, alegătorul ia cunoștință de numele candidaților de pe fiecare buletin de vot și hotărăște dacă e de acord cu fiecare dintre ei. În cazul în care e de acord cu aceste nume, atunci lasă neatins buletinele de vot și nu șterge niciunul din numele candidaților.

Dacă nu este de acord cu unul dintre candidații propuși, atunci șterge numele acestuia cu creionul, pe care-l va avea la îndemână.

După votare, alegătorul împăturăște buletinele de vot și le introduce personal în urna de votare sigilată. După aceasta, primește înapoi certificatul de alegător, ștampilat.

Pentru alegătorii netransportabili din cauză de boală sau invaliditate, aflați în așezăminte de sănătate, azile, etc. o comisiune desemnată din sânul biroului secției de votare va veni la fața locului cu o urnă specială și cu tot materialul necesar pentru a primi voturile respective. Pentru aceasta însă organele de conducere ale așezămintelor de mai sus vor aduce la cunoștință biroului secției respective de votare cu 48 ore înainte de data alegerilor, locul unde se află așezământul și numărul aproximativ al alegătorilor.

Votarea se încheie în aceeași zi, la orele 24.

## A apărut „Carnetul Agitatorului” Nr. 74

A apărut Carnetul Agitatorului pe luna Octombrie 1950. Carnetul cuprinde un bogat material pentru agitatori, cum sunt articolele: „La luptă pentru pace, bunăstare și socialism”; „A 33-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie”; „Incorporarea noului contingent de ostași ai Armatei noastre populare, un eveniment de seamă pentru întreg poporul muncitor”.

De mare folos pentru agitatori în campania electorală sunt articolele: „Să facem din căminele culturale centre puternice de agitație la sate în campania electorală”, precum și un material din experiența unui colectiv de agitatori în campania electorală.

Carnetul Agitatorului Nr. 74 trebuie să ajungă cât mai repede în mâna agitatorilor, care studiindu-l, să-l folosească în munca de zi cu zi.



